

快报记者 安莹在**省肿瘤医院**为你报道

自今年7月31日,停止生产、销售和使用含右丙氧芬的药品制剂

有严重毒副作用 达宁将撤市



因为对心脏有严重的毒副作用,依据《药品管理法》和《药品管理法实施条例》有关规定,国家食品药品监督管理局1月28日发出通知,决定将含右丙氧芬的药品制剂逐步撤出我国市场。

右丙氧芬对心脏有副作用

国家食品药品监督管理局网站公布资料指出,最新研究结果显示,即使在说明书推荐的剂量下使用,右丙氧芬也可以引起明确的心电改变,并可增加严重甚至致死性心律失常的风险。该药用于治疗癌性疼痛的患者多为老年人,其本身就可能存在心血管风险因素,使用右丙氧芬的风险更高。

国家食品药品监督管理局提醒,右丙氧芬为阿片类镇痛药,长期使用该药的患者突然停药可能会引起停药反应,应逐渐

减量停药,并采取适宜的替代治疗措施。自通知下发之日起至2011年7月31日,正在使用含右丙氧芬的药品制剂治疗的患者应咨询处方医生,并在医生的指导下完成撤药过程。

国家食品药品监督管理局要求,自2011年7月31日,药品生产、经营、使用单位应停止生产、销售和使用含右丙氧芬的药品制剂,并收回已上市药品。

江苏省肿瘤医院镇痛科相关负责人表示,右丙氧芬是一种传统的止痛药,但是现在医院临床用的已经很少,“我们医院医生都不建议病人用。除了副作用较大外,该药的效果也不是很好。”

撤市不会对患者造成影响

目前,我国生产上市的仅有右丙氧芬的复方片剂,包括丙氧芬片与丙氧芬片,生产企业

分别为江苏恒瑞医药股份有限公司、国药集团瑞德药业有限公司、东药集团沈阳第一制药厂。

丙氧芬片为右丙氧芬与对乙酰氨基酚的复方制剂,商品名为“达宁”,用于治疗各种中轻度癌性疼痛,也可治疗神经性疼痛、手术后疼痛、血管性头痛、骨关节痛。丙氧芬片为右丙氧芬与阿司匹林的复方制剂,用于缓解伴或不伴发烧的各种轻、中度疼痛。这两种药品在我国均作为处方药管理。

右丙氧芬撤市后,对我国患者的治疗有何影响?国家药监局称:无论对于癌性疼痛还是其他原因的疼痛治疗,均有可替代右丙氧芬治疗的药物。因此,右丙氧芬的撤市不会给患者的治疗带来负面影响。

南京尚无不良反应报告

记者从南京药监局了解到,

自2002年和2003年批准上市后,没有接到丙氧芬的不良反报告。

国家药监局建议,医生在过渡期内,不要为新患者处方右丙氧芬复方制剂;目前正在使用该药品的患者,应及时就诊,并向医生咨询停药及替换药品治疗的方案。

在替换其他药品治疗之前,患者如需继续用药,应对患者进行密切监测,出现异常状况应立即就诊。该药与酒精同时使用,可降低其毒性反应的阈值,因此用药期间禁止饮酒或使用其他含酒精的药品或饮品。与其他中枢神经抑制药(如镇静催眠药、抗抑郁药)共同使用可能产生协同作用,增加发生不良反应的风险。在用药期间,尽量使用可达到镇痛效果的最低剂量和最短疗程,严禁超剂量用药。

快报记者 安莹在**置地广场**为你报道

4月1日起 基本药物有电子身份证

从今年4月1日起,南京80家药品批发企业基本药物全部拥有“电子身份证”。在日前召开的南京市食品药品监督管理局工作会议上,南京市食品药品监督管理局局长唐富春介绍,今年将对基本药物进行电子监管,药品从生产到流通全面实现监控。

南京市食品药品监督管理局副局长华文告诉记者,药品电子监管是利用现代信息、网络、编码技术对药品全过程实施电子监控的方法,由此产生药品唯一“电子身份证”电子监管码,附在产品包装上。该码属于一件一码,可以起到监控、追溯、查询作用。凭借药品电子监管码,一旦药品发生问题,就可以根据全程电子监控,找出责任方。

两款药的酒精棉片被污染停用

涉及乙肝丙肝一线用药佩乐能和甘乐能

乙肝和丙肝的一线用药佩乐能和甘乐能药品包装中所带的酒精棉片被停用了。根据美国食品药品监督管理局药物监测网站发布的信息,美国Triad集团已经启动对其生产的医用酒精棉片、酒精棉和酒精棉棒进行召回,原因是这些产品可能被蜡状芽孢杆菌污染。

国家食品药品监督管理局接到百慕大先灵葆雅(中国)有限公司的报告,该公司进口的佩乐能和甘乐能药品包装中所带的酒精棉片为Triad集团提供,涉及具体产品为:佩乐能50ug/支(进口药品注册证号:

S20090031);佩乐能80ug/支(进口药品注册证号:S20090032);佩乐能100ug/支(进口药品注册证号:S20090033);甘乐能18MIU/支(进口药品注册证号:S20090001)。

佩乐能和甘乐能药品未受到污染,可以按照药品包装内说明书并根据医疗人员的指导继续使用,但酒精棉片必须丢弃。

昨天,解放军第八一医院全军肝病研究所高蕾主任医师告诉记者,蜡状芽孢杆菌是食物病原菌,它能产生一种呕吐毒素和多种肠毒素,主要引发呕吐和腹泻型食物中毒。

那么,厂家有无赔偿措施?昨天,记者拨通了百慕大先灵葆雅(中国)有限公司的电话。相关人员告诉记者,2011年1月28日,百慕大先灵葆雅(中国)有限公司已向分销商和医务人员发出上述产品信息,并要求在使用上述产品时丢弃药品包装内的棉片。本来和药品连为一体的酒精棉片突然不能用了,患者在使用该药时还需要另外买消毒棉片,这部分的费用该不该由厂家来买单?对此,这位工作人员说,目前,公司还没有出台相关赔偿政策,不过,她会向上级反映。

新春来五星购 3C 得压岁红包

手机、数码、电脑等3C家电成为节日选购的佳品,因此五星加大了对于热销品和时尚精品投入,在家电、佳能、尼康、松下、联想、惠普、诺基亚、MOTO、索尼爱立信、三星等3C主力品牌上进行了大幅让利,并推出“3C新春压岁红包大放送”等精彩促销活动,为春节销售再添一把火。

在五星的3C让利风暴中,笔记本全场最高直降40%,电脑配件全场9折。消费者来五星,买即送清洁套装+购物袋。购电脑满3000返300红包(50元全场通用券+250元新年礼包);满4000返500红包

(100元全场通用券+400元新年礼包)。凭学生证购笔记本电脑返100元通用券+助学礼包。购数码相机满1000元返200红包(50元直降+50元全场通用券+100元新年礼包);购单反相机满4000元返600红包(200元直降+200元全场通用券+200元新年礼包)。凭学生证购学习机返50元通用券+助学礼包。手机是五星期间的热销商品,即日起,消费者来五星购手机满990得150红包(50元直降+50元全场通用券+50元礼品);满1990得300红包(100元直降+100元全场通用券+100元礼品)。同

时,五星携手联通,2G新人网客户来五星预存100元送240元话费;3G存480元得480元话费+316元购机券(限指定机型)。五星联合移动,新人网顾客充150得250;充200得350。详见店堂公告。活动期间,消费者至五星各门店,来就送新春吉祥“福”字。

此外,消费者来五星购彩电/空调/冰箱/洗衣机/油烟机/灶具/热水器,单件满500元赠价值100元美式高锅/电水壶;单件满一定金额可获赠电磁炉/豆浆机/挂烫机/油汀/吸尘器等超值小家电。多买多得。(王小唯)

中央商场“岁盼辛卯,吉祥如意” 满98元减58元现金

农历新年即将到来,上周末是春节前的最后一个双休日,市民的购买力在瞬间爆发了出来。2月1日到2月10日,中央商场将开展为期10天的春节促销活动,男女服装、鞋包皮具、针织床品、儿童服饰类单张发票现金部分满98元减58元现金(特例商品除外)。2月3日至8日(初一至初六),当日购穿着类单张发票现金部分满588元或以上即可赠送“步步高升”面包新语芝士蛋糕

一份(价值32元),每日限送1000份,送完即止(当日有效,单张发票限领一份)。领取地点:7F VIP俱乐部。新春佳节之际,中央商场恭祝全市人民新春快乐,兔年大吉!

本周末,中央商场各场地活动精彩纷呈,一楼第二中庭波司登羽绒5折。7楼特惠馆沙驰男装50元起,鸭鸭羽绒198-398元,雅鹿羽绒299-499元。

即日起至2011年2月

28日,2010年度积分满3000分以上(含3000分)中央商场会员凭有效证件原件至7FVIP俱乐部办理。积分返利券,使用有效期为兑换之日起30天内,积分返券不再享受VIP积分、折扣、不参与公司的送券活动。详见7楼客服公告。本周中央商场VIP白金卡8.8折、金卡9折(特例商品除外);VIP会员购物满500元,免费停车1小时,4小时封顶活动。

此外中商论坛新年系列回馈,发帖可以赢中央积分、礼品券,详情请登录http://www.njzysc.com/bbs。

新年去汤山新居度假泡汤 五十万起独享私属精装温泉小公馆

汤山新城是南京“十二五”规划发展重点,定位为国际知名、国内一流温泉度假区,长三角重要的休闲度假和商务会展基地。汤山新城总体规划面积51.6平方公里,其中核心启动区18.14平方公里,城开汤山公馆地处其核心。总投资232亿元的项目去年相继落户汤山,标志着汤山国际温泉城步入全新阶段。老宁杭公路改扩建工程现已全面启动,主城区至汤山的地铁16号线已列

入规划,将实现汤山与主城区的无缝对接。一座国内一流的温泉度假区正在崛起。汤山温泉举世闻名,千年来,汤山温泉就曾于南朝萧梁时期封为御用温泉。1918年,被孙中山先生在《建国方略》中赞誉为“美善之地”。2010年,南京汤山温泉获评“中国最佳休闲温泉”,通过欧洲水疗协会和日本温泉专业机构的认证。作为全城唯一在售的温泉颐养住宅——城开汤山公馆,目前热销中

的4-5层精装电梯温泉小公馆延续别墅大气、简约的民国建筑风格,集电梯、精装、温泉入户、低总价、低密度、全实景、成熟社区、别墅品质等优势于一身。40-89m²三种不同的实用户型选择,一楼设私有入户花园庭院……庆兔年,新春购房优惠:全款优惠95折!按揭优惠98折!团购三套及以上,享受其他优惠的同时,再优惠50元/平方米。购房即送两张温泉券(一户限两张)。

长三角首个人造冰雪节庆在淮安古淮河景区开幕

12月31日下午,长三角地区第一个以人造冰雪为载体的节庆活动——江苏冰雪狂欢节在淮安市古淮河文化生态景区开幕。此次冰雪狂欢节贯穿元旦、春节、元宵节、情人节几个重要节庆,各类主题冰雪活动将陆续上演。

以“奇幻、浪漫、惊险、刺激”为主题的本届冰雪狂欢节由淮安市旅游局、清河区人民政府、江苏广播电视总台休闲娱乐频道共同主办。银装素裹的古淮河文化生态景区为市民展现了一个温情浪漫、独具神韵的冰雪世界。

据介绍,冰雪狂欢节将为游客提供丰富多彩的冰雪

游艺项目:江苏首个室外真雪滑雪场现身淮安,惊险刺激的超级冰道将让旅客体验极地探险的乐趣;实景爱斯基摩雪地橇,让游客如身临其境;雪地冰宫、雪地摩托以及大型儿童雪域王国,为小朋友们带来无限乐趣。冰雪狂欢节也将推出不同的狂欢活动,让游客在冰雪世界里尽情赏雪、戏雪、玩雪。

第一次在淮安体验到北方滑雪乐趣的市民王先生开心地告诉笔者:“这次玩的真是太刺激了!这些本来只能在北方寒冷地区才能玩的运动项目今年在淮安举办,让我们在家门口就可以滑雪、玩雪地

摩托车,让我们很激动。”

据悉,此次冰雪狂欢节还将推出趣味冰雪运动会、古淮楼情侣幸运互动环、冰雕冰灯展等系列互动环节,让市民充分体验古淮河文化生态景区的独特魅力以及冰雪狂欢节的快乐与激情。

古淮河文化生态景区位于清河新区,占地1900多亩,分布着大小数十个项目和景点。取意于“龙腾四海”的古淮河文化生态景区,承载着古淮河、古黄河的历史变迁史、淮安的美食文化、水文化、戏曲文化、名人文化、民间民俗文化。使淮安城名扬四海,最终达到淮扬四海。